
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده ميا آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  7ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  سنجش پيش

)27/10/1398(  

  )پيش( علوم تجربي
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@sanjesheduc

) 3(گزينـه  
كتـل و  : ل 

 

لام مزبـور   

 مغلـوب و    

در زبـان  ) 

فرمـان و  «  

ationgroup

در گ. ـته اسـت  
تـل) 4(ر گزينـه   

 اراده، تقدير: ت

كـلا) 3( گزينـه   

تضـاد ـ: حضـر  

2(در گزينة . ود

تور در معنـاي

  )در صامت

13(  

آن وابسـچه بـه  
عيات و تـابع در

ار شده ـ مشيت

ت نه مـوجح در

سـفر و ح) 2(ـه   

شو غاز نمي  مت آ

  .گيرد

دست) 4( گزينة 

ابدال د. (شود مي
 

27/10/98چهارم 

آنچ: ما يتعلق به 
فرع: نك، متفرغ

پوشيده، حصا: ر

وجه درست است

ضمن ـ در گزينـ

  ضاد

ساكن با دو صام

گ صامت قرار نمي

ته است ولي در

  ي

م» م«م قلب به 
 )ل در مصوت

  م ـ مذلّت

2

مرحلة چ(تجربي 

.در گيلان است
آلو: ـ كپر. ست

  ت شده

گره ـ محصور: ه

سخن مو) 2(نه  

تض: ـ قاش و زين 

  .د
تض: ف ـ برّ و بحر

اي ابتدا به س واژه

م بدون وجود ص

به كار رفت» شاور

 كتب دانشگاهي

در كنار هم» بـ«
ابدا(بديل شده 

(  

دّ ـ تسلّط، تحكّم

دبيات فارسي

جش پيش؛ علوم ت

اي د نام منطقه: 
چروك پيشاني ا

پيوست: مضموم 

ـ عقدهه تيرگي 

رجيه ـ در گزين

تضاد ـ: و نحس 

اند تضاد بنا شده
ترادف: هيزممه و 

واجي هيچ گاه و
  .شود ي

ر كنار همصوت د

وزير و مش«ناي 

  يه
طالعه و تدوين

  ملي ايران

«ود نْ و صامت 
صوت ــُ به بـُ تب
)بدال در نوشتار

طشوند تبس، ّحد

 زبان و اد

سنج

  ي، در پي هم

:گاه ـ تولم   تكيه
چين و چ:  آژنگ 

:كپر، آلونك: مه

ب سرخ مايل به

  ت داده شده

ست است نه تر

ترادف ـ سعد و 
  ترادف : هات

 براساس رابطة ت
ترادف ـ هيم: د

سي بنابر قواعد و
مصوت آغاز نمي
شي از واژه دو مص

ة دستور در معن

االله عليه رحمةژة 
سازمان مط:  واژه
هواپيمايي م: ژه

شو بر خوانده مي
نشيني مص يل هم

اب(ن تبديل شده 

وانده و نوشته ش

    
 

 .رست است

پياپي: متواتر: ت
 .رست است

تخت،: اورند) 1
آ لندي، پشته ـ

گريبان ـ كومه: ب
 .رست است

اسب: ارگاه ـ كهر
 .رست است

نسبت: ت منسوب
 .رست است

در» ترجيح«) 1
  .ت نه مذبور

 .رست است

:حرب و نزاع) 1
ف ـ فخر و مباه

ها همة گروه) 3
شائبه و ترديد) 4

 .رست است

در زبان فارس) 1
اي با م  گاه واژه

در هيچ بخشي) 4
 .رست است

واژ 3و  2، 1ي 
  . گرفته شده
 .رست است

سر واژ: »ره«) 1
سر» سمت«) 2
سر وا» هما«) 3

 .رست است

عنبر كه عمبر) 1
دليبرو كه به ) 2
لكن به ليكن) 4

 .رست است

ه بايد مشدد خو

www.sanjeshse
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در 2گزينه  

1(  در گزينه
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شيد شده، 
  .ست

 بـه قصـد      

  
تضـاد  = م  

از اينكـه  ) 

يـد جهـان   

 

) 1(گزينـة   
ب جهانيـان      

ationgroup

ودن آيينة خورش
ستعاره از دل اس

اره ـ خورشـيد

  . دارد

  رحم ه از بي
.ت استعاره ندارد

گـوش و آراازي 

)4(ـا در گزينـة    

گوي مـي ) 2(ينة 

 .ن ايشان است

 مقابـل آن در گ
 روشـن نصـيب

  .خورد را نمي

13(  

سبب روشندل بو
اس: آيينه: ع دوم

شخيص و اسـتعا

  فيد گردن

 
ريا و در تناسب

  ناقض

كنايه: ـ سنگدل
يتثار است اما ب

شويم بـا  آن مي

  .است

دهـد امـ رار مي

وري ولي در گزي

خون  گونة مردان،

 است و مفهوم
 تـا قيامـت روز

ن خوردة سگ ر

27/10/98چهارم 

ينكه شبنم به س
مچنين در مصراع

  .رشيد شد
  .د

  تن گل
تش: كشد مي» سر

سفيد روي و سف

 حسن تعليل  
كه با در: كشتي

تن. ي آزادي است

جناس ـ:  و ساز
از فداكاري و ايث
 اسلوب معادلة

.  
  .ست

  .ند

قصه عاميانه ا: ي

را مورد تأكيد قر

فريب آن را نخو

وي شود كه گلگ

 بخشش و كرم
نهادند يد را مي

از هم شير دهان

3

مرحلة چ(تجربي 

 پنهان دارد و اي
يل نام دارد، همچ

  ليدي كن
مانند آيينة خور
ص و استعاره دارد

كنايه از شكفت: 
سر«د، خورشيد 

عاره از معشوق س

:داند دن آن مي
ك) 2 ديوان شعر 

  .شايد
بندگي: دن است

تشبيه ـ سوز: ع
كنايه ا: ر كردن

و مصراع متوجه
. و استعاره دارد

بيهي اسضافه تش

اند ت نوشته شده

كندرنامة نظامي

يا و تعلقات آن ر

ف  مراقب باش تا

ديگران سرخ رو

 ندارد و سراسر
جاي نان، خورشي

ي بميرد بات سخ

جش پيش؛ علوم ت

خيص و استعاره
آراية حسن تعلي
ك از هر گونه پل
كمتري، شبنم م

تشخيص: ن گل
جامه دريدن گل

كند مي از طلوع 
  حسن تعليل
استع: ض گردن

زده بوده را ماتم 
جنگ و) 1ارد 

ب به سخن بگش
شاره به آزاد كرد

اقض چون شمع
 است، جان سپر

بين دو» طور كه
تشخيص: كند ي

اض: بحر كرم. رد

نة تعليم و تربيت

كشي است و اسك

  .ست

ن به حداقل دنيا
  .د

ن فربينده است
  .بدهد

يد تا در چشم د

 خساست راهي
سان بخيل به ج

  .داد مي
كسي در غار به

سنج

تشخ :وشن دارد
عرانه است كه آ

ينكه دلت را پاك
تي و از آن هم ك
ل و جامه دريدن
زخواني بلبل، ج

كنايه: كشد  مي
ح: كند طلوع مي

بيا.  معادله دارد

پوش بودن كعبه
 ايهام تناسب د
   از مردم عالم

كنايه از لب:  شود
ع اشدگي در واق

تنا: كنم گريه مي
اضافه تشبيهي 

ط همان« عبارت 
 را بر ما تلخ مي
ضافه تشبيهي دا

نامه در زمين وس

داري و لشكرك ت

حسين ساعدي اس

ت و بسنده كردن
دارد شويم باز مي

گويد كه جهان ي
يزي در قبالش ب

خون در روي مالي

جا بخل ودر اين
اگر در سفرة انس
ه كسي نشان نم
شاره دارد اگر ك

    
 

 .رست است

شبنم دلي رو: ه
ير واقعي اما شا

كنايه از ا: از ده
انند شبنم هست

نعره زدن بلبل) 2
كنايه از آواز: بل

خورشيد سر) 3
ن بزم تماشايي ط

بيت اسلوب): 4
 .رست است

پ دليل سياه» ت
واژة سفينه» ب

مجاز: ف عالمي
شكر شكن» ث
ارشاد به بند» پ

 .رست است

خنده زنان گر) 1
:سنگ ملامت: 
با قرار دادن ع) 3

ودكام ما زندگي
اض: لنگر حلم) 4

 .رست است

چهار مقاله و قابو
 .رست است

دربارة مملكت: ه
 .رست است

نوشتة غلامح: ل
 .رست است

قناعت 3و  2، 1
ن و فرومايگان ش

 .رست است

مي 4و  3، 1ي 
ستاند تا چي  مي

 .رست است

داستان حلاج خ
 .رست است

گويد كه د ل مي
گويد ا  ود كه مي

بخل آفتاب را به
ا ه مناعت طبع

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
توضيح اينكه
يك دليل غي
آيينه را پرد

تو ما: يهتشب
2(در گزينة 

نعره زدن بلب
3(در گزينة 

تماشاي اين
4(  در گزينة

در 3گزينه  .1
ت«در گزينه 
ب«در گزينة 

در گزينة الف
ث«در گزينه 
پ«در گزينة 

در 2گزينه  .1
1(در گزينة 
:2در گزينة 
3(در گزينة 

دارد دل خو
4(گزينة  رد

در 2گزينه  .1
هاي چ كتاب

در 2گزينه  .1
سياست نامه

در 4گزينه  .1
عزاداران بيل

در 4گزينه  .1
1هاي  گزينه

نانعاشق دو
در 2گزينه  .1

هاي در گزينه
چيزي از ما

در 3گزينه  .2
با توجه به د

در 1گزينه  .2
صورت سؤال

شو يافت مي
از ب. شد نمي

به) 2(گزينة 
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  .ت
شوند بـه   ي

ذار زيرا كه 

 سخن بـه  

  

ationgroup

ش و مستي است
ختلف رنجيده مي

 و آز را كنار بگذ
  .مخواني دارد

گويد كه مي) 4

  !ايد زگشته

13(  

ا خود اهل عيش
مخهد به جهات 

گويد حرص مي
صورت سؤال هم

  .جويد  مي

(الي كه گزينة 

نجام داديد و باز

  !نسان

27/10/98چهارم 

  .كنند 

كند اما  منع مي
 ولي شيخ و زاه

م) 2( كه گزينه 
اين مضمون با ص

  .شود
  ا فيه

 در خود انسان

شود در حا ت مي

ادت كرديد نه ان

 است فقط به ان

  !حيح است

4

مرحلة چ(تجربي 

  .د
  .شود  نمي

رفا را درك نمي

 شراب و مستي
ش دائمي است

  .رند

كنند در حالي ي
كشته است، كه ا

.  
ش  معرفت ياد مي
مال اناء يترشح ب

سعادت واقعي را

يافت 3و 2، 1ي 

  !ود
  !ده

  4و  2 
عا ← تَعَوّدنم 

شده است غلط

!(  

 است العلي صح

  !مدارس

بان عربي 

جش پيش؛ علوم ت

دهد كيد قرار مي
نشود سعادتمند

عر ه هرگز حال
  

د كه مردم را از
داند كه لطفش مي

 قهر و غضب دار

طمع دعوت مي
ا كهان حريص ر

.شود يافت مي) 
به وادي از آنه 

كل:  نهفته است
 اشاره دارد و س

هاي دد در گزينه

م داده نه داده بو
داد ه نه انجام مي

رد گزينه! ستند
!كار عجيب آنها

فقط محدود نش) 
  !مه كرده

  !4و  2ة 
)3(ه رد گزين! ط

المعالي جمع) 
  !د نه جامد

هاي مشهور م لم

 زب

سنج

 و آز را مورد تأك
ن حريص قانع نش

ستان هستند كه
.ظان اشاره دارد
داند  انساني مي

سان بلند نظر م
اند و گاهي طف

هيز از حرص و ط
مندان و پادشاه

)3(ت در گزينه 
ت اشاره دارد كه

شان ها در زبان
نيا و تعلقات آن

گرد رفته باز نمي

انجام ←ملت 
انجام داده -4! ا

داختند نه برخاس
ب وصفي است ك

)3  !ش
ت مفعول ترجم

رد گزينة! و مادر
خاطر علاقه غلط

)2  !صّر
ايد مشتق باشد

 معلمو است معل

    
 

پرهيز از حرص
گويد تا انسان مي

 .رست است

 همان ظاهر پرس
ه رياكاري واعظ
محتسب را خود

پير خرابات را انس
ب گاهي بر سر لط

 .رست است

به پره 4و  3، 1
بسياري از قدرتم

 .رست است

ست كه بر ماست
ه مرحلة معرفت
ه شخصيت انسان

نيازي از دن ه بي
 .رست است

شست ر زي كه ا
  .ايسته است

 .رست است

عم! وزي نه امروز
ي نه همه نفسها

 .رست است

قدام كردند پرد
تركيب ← جيب

 .رست است

دو برادرش ←
مطلق را به صور

 .رست است

ثني بوده پدر و
حال است به خ ←

 .رست است

لم يُقَص ←روا 
حال با سُروراً نه 

 .رست است

ون صفت براي

www.sanjeshse

پ) 3(  گزينة
م) 4(گزينة 

در 1گزينه  .2
اهل صورت

به) 2(گزينة 
م) 3(گزينة 
پ) 4(گزينة 

همين سبب
در 2گزينه  .2

1هاي  گزينه
با تير خود ب

در 3گزينه  .2
مفهوم از ماس

به) 1(گزينة 
ش) 2(گزينة 
به) 4(گزينة 

در 4گزينه  .2
مفهوم تيري
جا گفتن شا

     
   

در 3گزينه  .2
رو ←يوم 

هر نفسي -1
در 1گزينه  .2

ا ← قام بِـ
عملهم العج

در 2گزينه  .2
أخويها ) 1
مفعول م) 4

در 1گزينه  .2
مث ← والدا

← راغبين
در 4گزينه  .3

لم يقصّر) 1
ن مَسروراً ) 3

در 1گزينه  .3
المشهور) 1
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جانـب ) 4 

ationgroup

  !۴رد گزينه 

!ر اعـراب نـدارد    

13(  

 صحيح است ر

عـل امـرست و ف

  !ح

27/10/98چهارم 

 ايران المسلمة

  !م

ف حرف عله نيس

  !ب است

   

  !صفيه

أفتحُ لا نفتح )3

5

مرحلة چ(تجربي 

اُمّة ← ايران 

  !به مفهوم

سوار ماشين شوم

  !ه

مجزوم به حذف 

يست للمخاطب

!ش ظاهري است

حاليه است نه وص

3  !صديقا

  )تا 5(تند 

  !مجرور است

جش پيش؛ علوم ت

ملت مسلمان! 2

ترين است ب يك

رسه بروم بايد س

ه است نه جازمه

  ! ست

← قُـلْ ) 3! رد

ني للغائبة ←غ 
  !ف

  !ست
 

 است و اعرابش

درسون جملة ح

  !  دارد

صديقانِ نه ص )

اسم فاعل هست 

لتكون جار و م) 

سنج

2و  1رد گزينه 

نزد) 1(ر گزينه 

ي اينكه به مدر

صوب به لـِ ناصبه

  !ت مجرد است
د فعل ماضي اس

  !ست

ت و اعراب ندار
  !ست

تبلغ) 3!  نيست
ت نه غير منصرف

دهد خبر نيست ي
 !هستند نه خبر

نصب مفعول به

ت پس جملة يد

تا نكره 5 مدينة
  ! نكره 4 نتان

  !تا نكره 4 
  !كره

 2(

← راضي علم

)3  ! است

    
 

 .رست است

مؤنث است ر ←
 .رست است

معناي بيت شعر
 .رست است

براي ← رکبْ لأِ 
 .رست است

مضارع منص ←
 .رست است

مزيد نيست ←
اعراب ندارد ←

مجزوم نيس ← 
 .رست است

فعل امر است ←
 نيست صحيح اس

 .رست است

جمله وصفيه ←
منصرف است ←

 .رست است

مي كهمعناي  ←
صله ه خَلَقَ و  قد

 .رست است

در حالت ن ← 
 .رست است

معرفه است ← 
 .رست است

 أشهر علماء م
سمرَ کّفان خشن
لاميذ کتب قيمّة

تا نك 3 موم إماماً 
 .رست است

 !نه والدکنّ 
 .رست است

مع المدير لعقلاء
 .رست است

جازمه ل ـِ ←و 
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ل درسـت  

ationgroup

ر از شرايط توكل

  دوم 7درس  

  

  مدو 4درس 

  دوم 3 

13(  

م دهد و اين امر

.باشد ة برزخ مي

دوم 6درس . ت

  دوم 5درس  

د. ن مادي است

درس. دهيم مي

27/10/98چهارم 

را به خوبي انجا

  8درس  

ة حيات در دورة

كمت الهي است

. ثمر اشاره دارد

ن و مكان جهان

 اجازة وسوسه م

  . مربوط است

6

مرحلة چ(تجربي 

  

 تَدَعي

 و وظيفة خود ر

  . صحيح است

﴾و وضع الكتاب

شان دهندة ادامة

كمعاد در پرتو ح

يجه بخش و پر

نها خروج از زما

م كه به شيطان

طاغوت ستيزي

ن و زندگي

جش پيش؛ علوم ت

 

  !مطلق

!ي وجد نه حال

أنْ تدعوا نه تَ) 

نسان مسئوليت

دوم 9و  8رس 

رض بنورِ ربها و

ن را گويند و نش

 بيانگر ضرورت

به زندگي نتي ﴾.

كنيم و منشاء آن

 خود ما هستيم

خواهي و ط عدالت

  سوم 9رس 

 دين

سنج

 !ست نه ناصبه

ست نه مفعول م

ه دوم است براي

  2(

 توكل كرد كه ان
  2دگي 

در. شود فته مي

و اشرقت الار﴿ه 

ل دريافت نمودن

باشد و سان مي

.....عي لها سعيها 

ك  ب مشاهده مي

ن است زيرا اين

و آيندة سبز و ع

در. ردگي  دم مي

    
 

جازمه اس لِـ ← 
 .رست است

  ! درسته
 .رست است

  .صحيح است
 .رست است

مفعول به دوم اس
 .رست است

مفعول به ←ت 
 .رست است

!صِلْنَ نه تصلن
  ن نه تُحبّوا

 .رست است

توان بر خدا مي
 دهم دين و زند

 .رست است

تاخيز و برزخ گف
 .رست است

يه اشاره دارد و آ
 .رست است

طور تمام و كمال
 .رست است

 به جاودانگي انس
 .رست است

راد الاخرة و سع
 .رست است

ه در هنگام خواب
 .رست است

 گناه خود انسان
 .رست است

ه گذشته سرخ و
 .رست است

ت خود را از مر
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درس  .سـت 

 4س در. د

  پيش 6س 

ي خواهـد    

 

  .ت

ationgroup

  سوم 

 سوم 5درس  

در بعد فردي اس

  پيش/ 

عبادي اشاره دارد

درس. است» تلاء

نسـاني را در پـي

 پيش 7درس  

دن اسلامي است

  دوم 1 

13(  

  سوم 8س 

6درس . كند مي

.م خداوند است

  سوم 4درس 

توحيد عبادي د

/ 4درس . گردد

 تحقق توحيد ع

  ش

  پيش 5

امتحان و ابت«نت 

مند ان ي سعادت

.گردد ستفاد مي

گر معيارهاي تمد

درس. شف نمود

27/10/98چهارم 

درس. ي به مردم

  سوم 7درس 

شيع را تقويت م

 براي تعيين امام

د. برند ف پي مي

  سوم 3رس 

داشته و بيانگر ت

گ  شود، مفهوم مي

شود و به ها مي

پيش 5درس .  بود

5درس . گويد مي

شايد و نشانگر سن

او را براي زندگي

سان توبه كار مس

گردد و نشانگ مي

 حواس خود كش

اي دينيه

7

مرحلة چ(تجربي 

 ـ آگاهي بخشي

د. اً مطالعه كنند

ادي موقعيت تش

ها فرد شايسته

ناي واقعي معارف

د. آن را بياوريد

مان الهي اشاره د

ش  به خداوند مي

ه به انسان) ص( 

يرگذار خواهند

ا انسان سخن م

گشا شه انسان مي

 اراده و اختيار ا

زش الهي به انس

خرد، استنباط مي

توان با ا را نمي

ه معارف  اقليت

جش پيش؛ علوم ت

وان امام بر حق

خ اسلام را دقيقاً

ال ارزشي و عبا

صمت است و تنه

عنمسلمانان به م

اي مانند قرآ وره

جستن به ريسم

انگيزه عبوديت

د و اندرز پيامبر

لي و عرضي تأثي

نمايي خداوند با

را بر فكر و انديش

ن و به كارگيري

شت لطف و آمرز

ان و صاحبان خ

ين است كه خد

 فرهنگ و م

سنج

ي خويش به عنو

را بدانند و تاريخ

انجام اعما ست و

علم و عص) ص( 

م ﴾...ي المؤمنين

توانيد سو نكه مي

به تمسك ج ﴾...

موجب افزايش ا

موجب پند ﴾... 

ترتيب علل طول

از شيوة راهن ﴾..

راه فهم آيه ر ﴾...

 و پويايي انسان

 خويش و بازگش

ت دادن به عالما

دهند اي ارائه مي

    
 

 .رست است

حاكمان ـ معرفي
 .رست است

پيشينيان خود ر
 .رست است

ي از اعتقادات اس
 .رست است

يني رسول خدا
 .رست است

لقد منّ االله علي﴿ 
 .رست است

طلبيدن است اينك
 .رست است

من يسلم وجهه﴿

 .رست است

فت به خداوند م
 .رست است

 اعظكم بواحدة

 .رست است

 يك معلول به ت
 .رست است

.بصائرُ من ربكم
 .رست است

احسب الناس انَ
 .رست است

سازي حركت نه
  پيش 6س 

 .استرست 

كننده از گناه به
 .رست است

ورزي و منزلت قل

 .رست است

نكرين خداوند ا
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  دوم

ationgroup

د 4درس . باشد ي

13(  

 

 

صفيه درون مي

  دوم 5س 

  سوم

  سوم

27/10/98چهارم 

 دوم 2درس . د

 دوم 3درس . ت

سازي و تص ي پاك

درس. باشد يه م

سو 2درس . ست

س 6درس . باشد

  ش

  پيش 3

  پيش

8

مرحلة چ(تجربي 

ت متحرك باشد

ن از خالق است

 به توحيد عملي

زده حي و شتاب

  

ايلات در بشر اس

  سوم 3درس  

  سوم

  سوم 5س 

ب قي و مطلق مي

  سوم 8درس 

  ش

پيش 2درس . ت

3درس . اند بوده

پ 4درس . زند ي

جش پيش؛ علوم ت

اي لازم نيست ده

سبب غفلت انسان

 و ابزار رسيدن

هاي سطح ضاوت

  دوم 6س 

دوم 7درس . ت

  سوم 1 

يانگر غرايز و تما

.بر عهده بگيرد

س 4درس . ست

درس. ستگي دارد

يت از نوع حقيق

  سوم 7درس 

د. و بصيرت است

پيش 1درس . ت

به جهل او است

ان و مظلومين ب

  پيش 4س 

وانيت حيوان نمي

سنج

ست، اما هر پديد

ترين عامل س هم

 قرار داده است

 انسان موجب قض

درس. تماعي است

ناگون بوده است

درس. باشد  مي

انسان بيا نه درها

 نقش اصلي را ب

لت از خداوند اس

س اصالت ايمان ب

هستند و مسئولي

د. باشد ست مي

، داشتن عقل و

شد فراگير نيست

 در انسان علم ب

گا و استثمارشده

درس. يزي است

و يا حيو......... ي 

    
 

 .رست است

ي حتماً پديده اس
 .رست است

ز مهخلاقي يكي ا
 .رست است

ي را مورد توجه
 .رست است

حدوديت دانش
 .رست است

اي، اجت دا نظريه
 .رست است

ظهور مكاتب گون
 .رست است

، تربيت صحيح
 .رست است

ه آگاهانه و ناآگا
 .رست است

محيط و جامعه
 .رست است

اني از خدا و غفل
 .رست است

بار همه چيز به
 .رست است

داوند مسئول ه
 .رست است

 نوعي بيداري اس
 .رست است

ت در عالم دين
 .رست است

نقص داشته باش
 .رست است

جويي ت و چاره
 .رست است

دافع محرومين و
 .رست است

ي رفتارهاي غري
 .رست است

كتسابي و عادتي
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@sanjesheduc

   
  
Part A:

  .ست

ationgroup

: Grammar

  .يم

اس studyingن 

  .رست است

  .شود ي

13(  

  يش

  پيش 6س 

r and Voca

s كني استفاده مي

ه كوتاه شدة آن

در becauseس 

استفاده مي) عل

  .س كنند

  .ي كنيم

  .ود

27/10/98چهارم 

پي 5درس . ست

  ش

درس. رايي است

  .ستي است

abulary 

th  ازsuch an

(who stud كه

رساند پس را مي

  .استفاده كرد 

فع+  ing(مصدر 

تحان را پاسد ام

انداز پيوتر را راه

  .ند

شو شه انجام مي

  . است

9

مرحلة چ(تجربي 

  

ستي مؤيد آن اس

پيش 6درس . يد

گر  تفكر تصادف

ودن وجود در هس

hat clause و 

(dyتفاده كنيم 

ت انجام كاري ر

to از مصدر با 

به صورت اسم م

توانند آموزان مي 

 كه چگونه كامپ

سيار نگران هستن

رامي و طبق نقش

فر كاهش يافته

 زبان

جش پيش؛ علوم ت

پيش 5درس  

ج ندارد و نيسخار

نمايد  ي را نفي مي

اي آن حاكي از

 بيانگر مادي نبو

خالي يد از جا

Adjectiv است

اي است كه علت ه

  +is  +It (بايد

شود ب ستفاده مي

د كمي از دانش

هد در مورد اين

داروي جديد بس

م همه چي به آر

نف 25نفر به  40

سنج

.سان بوده است

فاهيم در عالم خ

صادف علت غايي

هدف و غرض برا

باشد و پذير مي

بعد) بل شمارش

e clauseد از 

ستفاده از گزينه

(for +  +صفت

ر نقش فاعلي اس

كند فقط تعداد ي

ده هايي ارائه مي

 استفاده از آن د

 كه كنترل كنم

0ين كارخانه از 

    
 

 .رست است

 درون و روان انس
 .رست است

ك گرفتن از مف
 .رست است

كاتب مادي، تص
 .رست است

 جهان و انكار ه
 .رست است

تغييرناپ ثابت و 

 .رست است

قاب(صفت و اسم 
 .رست است

مفهوم جمله بايد
 .رست است

دهنده اس ه نشان
 .رست است

(object +(ت 

 .رست است

در اول جمله در
 .رست است

بيني مي م پيش
  ي كردن

 .رست است

ه ئو دستورالعمل
  ها عمل

 .رست است

 در مورد اثرات

 .رست است

ل من اين است
  

 .رست است

اد كارگران در اي
  پيدا كردن
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Part B:

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

  .كند

  

: Reading C

13(  

t 

ك ديگر اشاره مي

itsel است.  

 found است.

  .ت ببريد

Comprehen

27/10/98 چهارم

  .ت

  . ندارد

ه به يك روش د

lfناسب با بدن 

دة آن به صورت

بدني سالم لذت

nsion 

. .  

10

چمرحلة (تجربي 

غيير كرده است

ش در بيمارستان
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در شـاخه پترو 

ين مزارع واقع ب

2عمق   متر
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ationgroup

UAAكدون  

  .ت

ر به هم متصل

p /→ =1 
=1 18   

×   ر ماه        
D              ×

(B D+ )×

BD= ژنوت +
(B D+ )×

BDD= ژنوتي

13(  

نه آنتي(شود  ي

 
 هيدروژني است

  ).يست
د فسفودي استر

9) ناقل(خالص 
زن ناقل  

شبدر
DE

D)زا  E)× +
  .)ت

BE

(DD EE× +
D BEE+
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 درستي بيان ش
Aمثل (ن پايان 
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سلول يوكاريوتي
م سلول يوكاريوت

حلقوي است ك 
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ولوگ و فاقد سا
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 .رست است

 الف، ب و د، به
 قرارگيري كدون

 .رست است
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Dي هسته هر س
R در سيتوپلاسم

DNA نوعي 
زنجيرة پلي نوكل

D اي ا دو رشته
 .رست است

مانند پستانداران
 .رست است

   خفاش
نابالغ گامت تولي

اندامي هموويي 
كننده سلولز جزيه

 .رست است

ي ـ ناشنوايي نو
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 .رست است

D روي كلاله ش

 .رست است

ب گسلنده گونا
فراد ناخالص سبب
ش غير تصادفي
ط مالارياخيز، اف
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در 3گزينه  .13
خزندگان هم

در 1گزينه  .13
اشاره به) 1
قورباغه ن) 2
حفرة گلو) 3
آنزيم تج) 4

در 3گزينه  .14
نشانگان زالي

در بيمار وابس
در 2گزينه  .14

Dدانه گرده 

در 1گزينه  .14
در انتخاب) 1
برتري اف) 2
در آميزش) 3
در محيط) 4
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نوكلئوتيـد    

ـد مالاريـا،    

نوكلئوتيـد    

- ديده مي

  .ي است

در مرحلـة  

ميشـه بـاز    
 پتاسـيمي   

ationgroup

ستر بـا تعـداد ن

و عامـل مولـدم      

عـدد از تعـداد ن

هاي گوسفندل

رابر هواي جاري

د Cو  Dـاط    

هـاي هم كانال .
كانـال عمـل و     

13(  

يوند فسفودي اس

ش بيـدل و تيتـو

DN  ع 2خطي

تخمك در سلول

بر 5آن بيش از  

ض دهليزهـا و نقـ

 

دار است  دريچه
ودار پتانسـيل ع

  .شود ل مي

27/10/98 چهارم

حلقوي تعداد پي

  .ي است
 مـورد آزمـايش

NAي استر در 

ندري ت، ميتوكت

آيد كه مقدار ي

ة انقبـاضمرحل ـ

 .شود نجام مي

هاي نالمي و كا
ـه صـعودي نمـو

شكلزي دچار م

16

چمرحلة (تجربي 

در دناي ح. دارند

شود نوعي باكتري
يقايي و گونـهر

د پيوند فسفودي

  .كنند
  .دارند

است Xروموزوم 

به دست مي) مل

در م B نقطـة  

  .دي هستند

ا ، صاف هستند

ديمي و پتاسيم
ي در مرحلـديم 
  .ود

گاه عصبي مركز

جش پيش؛ علوم ت

و دناي حلقوي د

شو وفاژ آلوده مي
قورباغه آفر. ست

طي است و تعداد

كژي فعاليت مي
ء ميكروتوبولي د

  

د كه داراي كرش

هواي مكم(دمي 

  .ره داردا اش

عمومي،) ستول

دوكروماتيد، اما د

  

هاي وع ماهيچه

ي هميشه باز سد
سـد ردال دريچه

شو  عمل باز مي

هاي دستگ نورون

سنج

كتري هستند و

كه توسط باكتريو
پلازميد اسكلاي 

ه يوكاريوت خط

دون مصرف انرژ
ك اسپرم منشاء
.وپلاسمي است

  . نياز دارد

ختربچه انجام ش

، حجم ذخيرة د

به خون 4زينه 

دياس( استراحت 

  . ميتوز است

ها هاپلوئيد وزوم

.باشد مي) حشره

كي كه از نومژي 

هاي ورون، كانال
كانال .يشه بازند

 نمودار پتانسيل

پيام عصبي در ن

    
 

 .رست است

هر دو گونه باك، 
 

كزاز و سلولي كه
كمكي اشريشياك

  .هستند
DNA در هسته

  
 .رست است

هاي كانالي بدن
ي تنفسي و تاژك
فاقد شبكه آندو
ملكرد به انرژي
 .رست است

ر يك دخماني د

 .رست است

،4و  3هاي  خش
 .رست است

 كرم خاكي و گز
 .رست است

 E در مرحله
  .ها قرار دارد ن

 .رست است

ل مرحله متافاز
 .رست است

، كروموIIتافاز 
 .رست است

نوعي ح(ل، ملخ 
 .ترست اس

هاي مك ماهيچه
 .رست است

ر كانال غشاي نو
ي كه دارند همي
ر مرحله نزولي
 .رست است

MSهدايت پ ،

www.sanjeshse

در 4گزينه  .14
،4در گزينه 
 .برابر است

عامل مولد ك
كروموزوم ك
يوكاريوت ه

Aمولكول 
.كمتر است

در 1ينه گز .14
پروتئين) الف
هايمژك) ب
باكتري ) ج
هر دو عم) د

در 2گزينه  .14
درماولين ژن

  .شود
در 3گزينه  .14

از تفاضل بخ
در 3گزينه  .14

به 2گزينه 
در 4گزينه  .14

و Aنقاط 
نقباض بطنا

در 3گزينه  .14
مدنظر سؤال

در 1گزينه  .15
در مرحله مت

در 2گزينه  .15
منظور سؤال

در 4گزينه  .15
تطابق با كم

در 4گزينه  .15
منظور از هر
مطابق اسمي

دار در دريچه
در 4گزينه  .15

در بيماري 
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شاي ياخته 

 G2حلــة 

 

= 1521  

دوم يعنـي   

v
xΔ =  

x vΔ =  
پـيش از   1

x ' vΔ =  
    m12 

 ي

 

ationgroup

كلسترول در غش

  

وز و نيــز در مرح

t

× + Δ
+ Δ

24 3
24



در ثانيـه د. ست

v( ) v( )+ Δ4 2
2

v t → 48
m12ط بـه    

v tΔ →
ـر يـا مسـاوي،

نسبي

نسبي

13(  

استروئيد ك. ست

.)شه باز هستند

  . خير

  تئين مكمل

ر متافــاز ميتــو

tΔ → ×21 2

جايي آن برابر اس

v( )

v( )
t

=−

=−
Δ ⎯⎯⎯⎯

4

2

  :رسند هم مي
( )= +8 18 6

هـا مربـوط  لحظه

t→ = Δ12 24
تـ كديگر كوچك

27/10/98چهارم 

 تشكيل شده اس
  . است

هاي آبي هميش ه

بي شدن ديواره

  )مة آنها
اشاره به پروت) 4

هــا د كرومــوزوم

t+ Δ =4 21 1

ج در مطلق جابه

m

s
m

s

x
−
⎯⎯→Δ =
14

1

اي به ه چه لحظه
) t t× → = 2

12 است اين
  :م است

t t s→ Δ = 5
دو متحرك از يك

12 است.  

17

مرحلة چ(تجربي 

حدهاي گلوكزي
د و نوعي ليپيد

  )ز

روزنه(هاي آبي  ه

شيم به دليل چوب

منه ه(كند  ل مي
4   ليزوزيم

ك. متافــاز اســت

Δ داريم:  

× +15 24 3 

س مسافت با قد
  :كت داريم

(− + −= 14 1
2

دو متحرك در چ
s2
mرك از هم 

حرك از كنار هم
s

+2 5 فاصله د
mگر كمتر از 

 فيزيك

جش پيش؛ علوم ت

است و از واح) د
دي دخالت دارد

نه ريز پرز(دارند 

ه به روزنهاشار) 

 اما در اسكلرانشي

ها يكسان عمل ب
اشاره به آنزيم) 

در م DNAد 

xو   v tΔ = Δ

t tΔ → Δ =

پس. دهد هت نمي
 ثابت بودن حرك

) × = −1 2 2

  

كنيم اين د   ن مي

 فاصله دو متحر
س از عبور دو متح

s=5تا  2 25
تحرك از يكديگر

سنج

پلي ساكاريد(ت 
هاي استروئيد ون

 پرز روده قرار د

 3(

حفظ شده است

ر اغلب ميكروب
 3(

مســاوي تعــداد 

x
v

t

Δ +=
Δ +

1
1

s=16

ت خود تغيير جه
 توجه به شتاب

m4

.است m24 ر

سبي ابتدا تعيين

هايي  چه لحظه
پس m12 و 

 s− =5 15
t فاصله دو مت

    
 

 .رست است

عي كربوهيدرات
ر ساخت هورمو

 .رست است

 لنفي درون هر
 .رست است

  آندودرم
   فرايند تعرق
 .رست است

د در كلانشيم ح
 .رست است

ختصاصي در برابر
  ماكروفاژ

 .رست است

DN در ،G2
  .ي هستند

 .رست است

xهاي  طه

t

Δ
Δ

2
2

 .استرست 

ك در طي حركت
tا  s=2 ، با4

ت طي شده برابر
 .رست است

يكرد حركت نس

كنيم در ين مي
متحرك به هم

هاي ميان لحظه
s=17تنها در 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
گليكوژن نوع
جانوري و د

در 3گزينه  .15
هاي مويرگ

در 2گزينه  .15
اشاره به) 1
اشاره به) 4

در 4گزينه  .15
قابليت رشد

در 1گزينه  .15
دفاع غير اخ

اشاره به) 2
در 1گزينه  .16

NAتعــداد 
دوكروماتيدي

 
  
 

در 1گزينه  .16

به كمك رابط

در 3گزينه  .16
اين متحرك

t s=1 تا 2

پس مسافت
در 2گزينه  .16

به كمك روي

اكنون تعيي  
رسيدن دو م

اين يعني م  
پس ت. است
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r at= 1
2  

r( ) =2  

yΔ = −  

H = 4
2



  

 بازه زماني 

v
+= 2
  

سـت آورد،    

-جه  جابه

xΔ = 2  

v

v '
= 12

8  

 جسـم بـا    
  .ست

ationgroup

  :ت زير است

t v t r+ + 
2

+ =2 212 9

gt v t− +21
2 

m=
2

8 


متحرك در اين

m

s

+ =24 122
جـايي را بـه دس

v است و در نتيج

m× =24 48

=2 3
2

 حركت باشـد،
 جهت حركت اس

13(  

   
    

  

  

كند به صور  مي
r r=⎯⎯⎯→
 




m=15

→ − =1 

 بودن حركت م

ج توان جابـه  مي 
m

v
s

= −24

m v'→ = 48
6

و جسم در حال
و پاي انسان در

27/10/98چهارم 

سـپس بـه. يم    
ـان بـا تقسـيم

a tS v− = Δ

v
a

t

Δ= =
Δ

r اوليه 
 عبور

r( ) a= + 2 2 2

  :ريم

( )= − +25 1 1

+8   

ه به شتاب ثابت

v نمودار  t−

mپس . دار است

m

s
=8 8

صي وارد نشود و
ي ميان زمين و

18

مرحلة چ(تجربي 

ن را رسـم كنـي
در پايـ. بيـاوريم  

  :نيم

v v→ Δ = −

m
/

s
= 2

34 1 72

vيه 
 از مكان

ˆv i= +
2 12

  :ت

قائم رو به بالا دا

v v→1  

  :يم

m=1 18  

t با توجه) 1=

كه از سطح زير

خط راست شيبد

نيروي خالص كه 
ايستاييصطكاك 

جش پيش؛ علوم ت

ر شتاب ـ زمـا
Δ را به دسـت ب

ط را محاسبه كن

− × + ×6 6 14
m
2

و با سرعت اولي 

ĵ+ 9
دار مكان آن است

 حركت پرتاب قا
m

s
= 4 

آوري به دست مي

m: عبارتست از

t s= s2تا  6

ول از اين نكته ك

  تاs4 يك خ

در صورتي. دنست
جهت نيروي اص 

سنج

ست ابتدا نمودار
a vΔمقدار  −

Δ، شتاب متوسط

= − +5 36 7

a شتاب ثابت 


تصات، اندازه برد

ثانيه اول tدر 

vك 
H

g
=

2

2
 ب

 از سطح زمين ع

sيعني از ( دوم 

  :آيد ت مي

ثانيه او 6سط در 

v t−  در بازه

  :شود مي

ماً هم جهت هست
.دهد د ادامه مي

    
 

 .رست است

ن سؤال كافي اس
−tح زير نمودار 
tΔست آمده بر 

m

s
= +7 34

 .رست است

 متحركي كه با

رك تا مبدأ مخت

 .رست است

جايي د طه جابه

ع اوج را به كمك

ن فاصله گلوله
 .رست است

ثانيه 6سط در 
v

v به دست =

به سرعت متوس

tنمودار . كنيم  

ثانيه اول صفر م 

 .رست است

ص و شتاب الزاما
ت به حركت خود

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
براي حل اين
كمك سطح

vΔ به دس

در 3گزينه  .16
بردار مكان

فاصله متحر

در 2گزينه  .16
به كمك رابط

اكنون ارتفاع

پس بيشترين
در 4گزينه  .16

سرعت متوس

vاز  v+2 1
2

براي محاسب

استفاده مي

4در جايي 

در 2گزينه  .16
نيروي خالص
سرعت ثابت
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netF F=
 

  

'
netF F=
 

  

F m=22  

v at= +  

 ـ   فنـر   ررد ب

F

F

Δ=
Δ

2
1

  

ين كنـيم،     
( m)5  

x vΔ =1  
ـتاب ترمـز          

xΔ =
μ2  

ـت نشـان    

ationgroup

F F F+ +1 2 3
  

F F F+ −1 3 2
  

ma → × =2 6
  :يابد ي

v v+ → =

 اول نيـروي وار

L m

L

Δ →
Δ

2
1

(

m

بتـدا بايـد تعيـي
جـايي كـل    بـه      

v t xΔ → Δ 1
ـه ايـن كـه شـت

k

v

g
→ =

μ

2
4 

 را در ايـن حالـ

13(  

(I= 

(I)ma= ⎯⎯

a a= → =3
مي شونده ادامه

= × + =4 5 8

(F .در حالـت

g a)

m

+ L

g

Δ=
Δ

اب. جنبشي است
في اسـت از جابـ

/= ×2 5 
مـان و توجـه بـ

kg
= →

μ

22
2


نجا 

در امتداد سطح

sm
F f+1  
F = 1 1   

27/10/98 چهارم

I)

) : F F F+ =−⎯⎯⎯⎯⎯1 3 2
  

m

s
= 24
م به صورت تندش

m

s
28

∝(Lسـت    Δ

L

L

+→2
1

1 2
1



ك جاروي اصطك
ي ايـن كـار كـاف

m=1
ه مسـتقل از زم

k /μ = 5

از آن  شود، رد مي
:  

co  

  :م
 وارد بر جسم د

max
Wsin=
/× −   6

19

چمرحلة (تجربي 

  

F⎯→− =2 22


س حركت جسم

آن متناسـب اس

LΔ= →22
5

تاي حركت، نير
بـراي. ده اسـت 

به كمك رابطـه 

مطابق شكل وار
ا توجه به شكل

F
ot g

W
° =37

گيريم در نظر مي
 مقابل نيروهاي

n Fθ → =1
/ × ×   2 1

جش پيش؛ علوم ت

(a =  داريم:

ma


  :گيرد ي

 جهت است، پس

 نيروي وارد بر آ
.  

L cm→ Δ =2 6

  

اتومبيل در راست
د متر را طي كرد

.جا شده است ه

NF NFو  1 م 2
R = −


با. است 

N
N

F
F

W
→1

1

 سطح شيبدار د
شكل. ين باشد

Wsin fθ −
/ = − 8 6

سنج

(ت ثابت جسم 

  

F


مي aشتاب  

 اوليه جسم هم

يير طول فنر با
m(g است +

m

cm26 رسد مي.

 نيروي وارد بر ا
ن تا توقف چند

  :كم كنيم

m4يل   جابه
:  

1به ترتيب ) 2(
−NFت پس  2



= × =46 3 

كون جسم روي
به سمت پايي ت

smax
f mg=

  N=16 44

    
 

 .رست است

حركت با سرعت

F2هت 


 :داريم 

F2 خلاف جهت 


شتاب با سرعت

 .رست است

تغي ،قانون هوك
(a حالت دوم 

mهايي فنر به 

 .رست است

رمز كردن، تنها
لحظه ترمز كردن
يش از ترمز را ك

حله ترمز، اتومبيل
a ،داريم  است

 .رست است

(و ) 1(هاي  واره
 حال تعادل است

N= 8  
 .رست است

دي را براي سك
 در آستانه حركت

sgsin mθ − μ
                   

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16
با توجه به ح

با تغيير جه  

متحرك در

از آنجا كه ش

در 2گزينه  .17
با توجه به ق

mg و در

پس طول نه
در 4گزينه  .17

در مرحله تر
متحرك از ل

جايي پي جابه

پس در مرح
kg= −μ

در 1گزينه  .17
از طرف ديو
كه گوي در

در 3گزينه  .17
دو حالت حد

جسم) الف
  :دهد مي

mgcosθ
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ـت نشـان      

كشش نـخ  

T mr=  

m

a

a
= −  

m

K

K
=  

A

B

g M

g M
=  

B

A

N

N
=  

هم جنس  

v

v
=2

1
  

  
  

ationgroup

 را در ايـن حالـ

f نيروي ك. است

f

r L
r ω= π

=
ω ⎯⎯⎯22
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